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CONVOCATORIA 

 
Convócase a vostede á sesión ordinaria a celebrar pola Xunta de Goberno da 

Excma. Corporación Provincial, en primeira convocatoria ás once horas do día ONCE 
DE AGOSTO DE DOUS MIL VINTE E TRES, para tratar sobre os asuntos incluídos na 
Orde do Día. 

 
De non celebrarse na data e hora indicados, a sesión terá lugar en segunda 

convocatoria á mesma hora do martes seguinte, salvo que coincida con días festivos, 
ou inhábiles, en cuxo caso celebrarase á mesma hora do primeiro día seguinte hábil. 

 
A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. 

Deputados na Secretaría da Deputación. 
 

O PRESIDENTE 
 
 
 
 

ORDE DO DIA 
 

1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o día catro de agosto 
de dous mil vinte e tres. 
 

2. Aprobación, se procede, da adxudicación do contrato para a redacción e 
elaboración do Plan especial de reforma interior Peri 5.5 da Unidade de 
Intervención UI-9 (S. Francisco-Museo Provincial). 

 

3. Aprobación, se procede, da autorización de cesión das prestacións determinadas 
no lote 1 do contrato de servizo de desbroce de maleza en estradas provinciais. 
 

4. Proposta de aprobación, se procede, da adxudicación de diversas obras. 
 

5. Proposta de aprobación, se procede, en relación con diversas obras por 
emerxencia. 

 

6. Proposta de aprobación, se procede, en relación coa revisión excepcional de prezos 
en diversas obras. 

 

7. Proposta de aprobación, se procede, de modificacións de investimentos do Plan 
Único 2022. 

 
8. Proposta de aprobación, se procede, en relación coa aplicación de remanentes do 

Plan Único 2023. 
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9. Proposta de aprobación, se procede, de convenios e modificación de convenios de 

colaboración con distintas entidades e concellos. 
 

10. Proposta relativa ao alleamento, por adxudicación directa, da parcela número 22 
do polígono industrial “Os Acivros”, Concello de Chantada. 

 

11. Proposta relativa ao alleamento, por adxudicación directa, da parcela número 26 
do polígono industrial “Os Acivros”, Concello de Chantada. 

 

12. Proposta relativa á resolución por adxudicación do procedemento para o 
alleamento de diversas cabezas de gando da Granxa Provincial Gayoso Castro 
mediante a celebración dunha poxa. 

 

13. Proposta de aprobación, se procede, de concesión de premios para deportistas 
individuais da provincia de Lugo na anualidade 2023. 

 

14. Proposta de aprobación, se procede, de reincorporación ao servizo activo e 
xubilación forzosa, por cumprimento da idade legal establecida, dun traballador do 
cadro de persoal laboral fixo. 

 

15. Proposta de aprobación, se procede, da excedencia por coidado de familiares 
dunha empregada de Deputación Provincial. 

 

16. Comparecencia no recurso contencioso administrativo nº 173/2023. 
 
17. Comunicacións da Presidencia. 
 
18. Rogos e preguntas regulamentariamente formulados. 

 

 

 


